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KBAPTUPbI

ARCHIMATIKA

HesaaexHu HesaaexHui Moaoaa Aopocaa Moaoamm MoAoami O MOKOAIHHS
MOAOAMM AOPOCAMM napa napa 3 OAHWM i3 6aTbKIB 3 6aTbKaMM
CyMapHui CymapHa
pyHKui Z hyHKUiOHaALHA
MACMOPT ®YHKLIOHAINIBHOIO BUKOPUCTAHHA KBAPTUPU bpoHT naowa
KBAPTUPM: KBAPTMPH:
80,66 M 124,48 m? (100%)
RV ERTATTAVI RIS 5,07 M 4'79 %
- f MNepeanokiin
(rapaepo6 BEPXHBOTO OASrY)
KyxHst | TAQAbHS KyxHs
O [ ol 545m 13,09 %
6,44 m? .30 TacAbHS KyxHs, TAQAbHS
10 micub
5.45 7.70
e e e e eSS e
[0 e ] 9.42m 9.76 %
E] BitaAbHs
942
@] [e] 0 ® | [ —— | ° ® e S
— = B = = T s18m 26,99 %
,09 m .
1,95 m? | 6 micup + CnaAbHs
\ J \ J \ J ”””” - 2 PO3KAGAHMX | (B T.4. 30HA KaBiHETiB)
7,87 m? 822m? 11,47 m?
S X | HES WS 4 S .56 | 814 e
g 5,58 m
2,18 m?| (2,03 m’ 2,85 m? 5’ 6 7 %
rapaepobu B CNAAbHSX
150 168 2,40
S S 9.12m
5 m? ‘ 517 m? ’ 7'33 %
CaHBy3AM
4,09 5,03
Gl 0.60m 0,55 %
MpaAbHs
ﬂ (noByTOBI NPUMILLLEHHS)
@ 5,86 m?
s Sod_ 14,24 m 31,82 %
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